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Jeżeli chciałbyś pomóc dzieciom, zdobyć nowe umiejętności, zyskać szansę rozwoju i samorealizacji, zapraszamy Cię do współpracy z naszą Placówką. Szukamy osób pełnoletnich, mądrych, odpowiedzialnych, cierpliwych, lubiących kontakty z dziećmi. Gotowych poświęcić im kilka wolnych popołudni na wspólną naukę i zabawę.

Stowarzyszenie Na Rzecz Wspierania Edukacji SPINAKER realizuje projekt „Spinaker dla niepełnosprawnych” finansowany z funduszy EOG w ramach programu Obywatele dla Demokracji. 


Projekt zakłada przeciwdziałanie wykluczeniu rodzin z dziećmi autystycznymi poprzez prowadzenie różnorodnych form wsparcia, m.in. warsztaty i szkolenia, dyżury specjalistów, czy obozy dla rodzin. 
W ramach projektu poszukujemy 30 wolontariuszy z wyższym wykształceniem pedagogicznym, psychologicznym lub oligofrenopedagogicznym; 20 z wolontariuszy przejdzie szkolenie z zakresu terapii behawioralnej, a 10 z zakresu terapii integracji sensorycznej oraz którzy będą służyli pomocą na rzecz „Stowarzyszenia Na Rzecz Wspierania Edukacji SPINAKER”
Kontakt:

Stowarzyszenie Na Rzecz Wspierania Edukacji SPINAKER
ul. Waryńskiego 104

86-300 Grudziądz
tel. 56 46 113 55
